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Subject: Ð¢Ð°Ñ‡Ð¿Ð°Ð´ ALPS Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°ÐµÑ‚ Ð½Ð° Ñ‡ÐµÑ‚Ð²ÐµÑ€Ñ‚ÑŒ Ñ•Ð²Ð¾ÐµÐ³Ð¾ Ñ€Ð°Ð·Ð¼ÐµÑ€Ð°

Description: Ð¢Ð°Ñ‡Ð¿Ð°Ð´ ALPS Ð² Ð½Ð¾ÑƒÑ‚Ð±ÑƒÐºÐµ Acer 3820TG Ð¾Ð¿Ñ€ÐµÐ´ÐµÐ»Ñ•ÐµÑ‚Ñ•Ñ• 

Ð¿Ñ€Ð°Ð²Ð¸Ð»ÑŒÐ½Ð¾, Ð½Ð¾ Ð¸Ð· ÐºÐ¾Ñ€Ð¾Ð±ÐºÐ¸ Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°ÐµÑ‚ Ð½Ð° 

Ñ‡ÐµÑ‚Ð²ÐµÑ€Ñ‚ÑŒ Ð¿Ð¾Ð²ÐµÑ€Ñ…Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚Ð¸. ÐžÑ‚ÐºÐ»ÑŽÑ‡Ð¸Ð² Ð¶ÐµÑ•Ñ‚Ñ‹ Ð¸ 

Ð½Ð°Ñ•Ñ‚Ñ€Ð¾Ð¸Ð², Ð¼Ð¾Ð¶Ð½Ð¾ Ñ€Ð°Ñ•Ñ‚Ñ•Ð½ÑƒÑ‚ÑŒ Ð½Ð° Ð²Ñ•ÑŽ 

Ð¿Ð¾Ð²ÐµÑ€Ñ…Ð½Ð¾Ñ•Ñ‚ÑŒ,Ð½Ð¾ Ð²Ñ•Ðµ Ñ€Ð°Ð²Ð½Ð¾ Ñ€Ð°Ð±Ð¾Ñ‚Ð°ÐµÑ‚ ÐºÑ€Ð¸Ð²Ð¾. 


Ð’ Ð»ÑŽÐ±Ñ‹Ñ… Ð´Ñ€ÑƒÐ³Ð¸Ñ… Ð´Ð¸Ñ•Ñ‚Ñ€Ð¸Ð±ÑƒÑ‚Ð¸Ð²Ð°Ñ… Ð›Ð¸Ð½ÑƒÐºÑ•, Ð² Ñ‚Ð¾Ð¼ 

Ñ‡Ð¸Ñ•Ð»Ðµ Ð¸ Ð¡Ð°Ð±Ð°Ð¹Ð¾Ð½, Ñ•Ñ‚Ð¾Ð¹ Ð¿Ñ€Ð¾Ð±Ð»ÐµÐ¼Ñ‹ Ð½ÐµÑ‚.

History

11/18/2013 10:36 am - Iurii Blokhin

- Status changed from New to Closed
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